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A kampány hajrájában nem maradt más a Fidesznek, mint a rio-
gatás a hazánkat érintő háborúval vagy éppen az egészen abszurd 
1000 forintos benzinárral. Kicsit kínos, hogy a napokban valóban 
elkezdett emelkedni az üzemanyagok ára, csakhogy ennek oka 
az Orbán Viktor nagy barátja, a „béketeremtő” Trump elnök által 
kirobbantott háború Irán ellen.
Amikor négy évvel ezelőtt az oroszok 
megtámadták Ukrajnát, azonnal egy-
értelművé vált egész Európa számára, 
hogy ettől kezdve kiszámíthatatlan a 
háborús övezetből érkező üzemanyagok 

sorsa. Ráadásul az oroszoktól vásárolt 
üzemanyag természetesen a háborút 
támogatja, hiszen leginkább ebből a be-
vételből finanszírozzák a hadseregüket.

Minden épeszű állam igyekezett 
megszabadulni az egyoldalú orosz 
függőségtől, kivéve Magyarországot 
és Szlovákiát. A magyar kormány az 
elmúlt négy évben még fokozta is a 
vásárlások mennyiségét a Barátság 
kőolajvezetéken keresztül. Sokáig 
azt is tagadták, hogy máshonnan 
is jöhetne üzemanyag, úgy tettek, 
mintha nem is létezne az Adria 
vezeték.

A mellékelt táblázatunkból jól lát-
szik, hogy azokban az országokban, 
amelyek lekapcsolódtak az orosz 
olajról, esetenként még olcsóbb is 
az üzemanyag, mint nálunk, de a 
többieknél sem túl nagy az eltérés.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Mese az 1000 forintos 
benzinárról

A 95-ös ólommentes benzin 
átlagára (2026. 02. 25.)
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Mit kell tudni a kampányról?
Már javában zajlik a hivatalos választási kampány, amely egészen 
április 12-ig tart, kampánycsend nélkül. Összegyűjtöttük, hogy 
mit érdemes erről az időszakról tudni.
A törvény szerint kampánytevékeny-
ségnek számít minden, ami alkalmas 
a választói akarat befolyásolására. Ide 
tartoznak például a plakátok, a politi-
kai hirdetések, a választási gyűlések és 
a választók közvetlen megkeresése is. 
A kampány során a jelöltek és pártok 
szabadon helyezhetnek ki plakátokat, de 
minden esetben fel kell tüntetni a kiadó 
nevét, székhelyét és a kiadásért felelős 
személyt. Magánterületen csak a tulaj-
donos vagy bérlő engedélyével, állami 
vagy önkormányzati területen pedig írá-
sos hozzájárulással lehet plakátolni. Tilos 
plakátot elhelyezni műemlékeken, védett 

területeken és hatósági épületeken, va-
lamint a plakátokat úgy kell kihelyezni, 
hogy mások hirdetéseit ne takarják le és 
később eltávolíthatók legyenek.

Az induló jelöltek és pártok állami 
kampánytámogatást kapnak, amel�-
lyel a választás után el kell számolniuk. 
A támogatást vissza kell fizetni akkor, ha 
egy jelölt vagy párt nem ér el bizonyos 
minimális eredményt, vagy kiesik a vá-
lasztás előtt. A kampányköltések felső 
határát eltörölte a Fidesz, így a pártok 
a választási időszakban már korlátozás 
nélkül költhetnek kampánycélokra.

Forrás: www.telex.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Ennek ellenére Orbán azt állította, ami-
kor Trump elnöknél járt, hogy ha nem 
engedélyezték volna az amerikaiak, 
hogy még egy évig orosz olajat vegyünk, 
akkor azonnal 1000 forintra ugrana a 
benzinár.

Ez természetesen hazugság, hiszen 
rajta kívül ilyet (még hasonlót sem) 
egyetlen szakértő sem állít, beleértve 
a Mol elnökét is. (Mellesleg egyre kí-
nosabb, hogy egy ország miniszterel-
nöke folyamatosan valótlanságokat állít, 
olyanokat, amelyek néha már napok, sőt 
órák múlva lelepleződnek.)

Pletser Tamás, az Erste olaj- és gáz-
ipari elemzője augusztus végén a Ba-
rátság kiesése esetére 30–50 forintos 
üzemanyag-áremelkedést jósolt. Her-
nádi Zsolt, a Mol elnök-vezérigazgatója 
szeptember elején az ATV hasonló fel-
vetésére 20–40 forintot becsült.

Most, amikor egy orosz támadás 
miatt megsérült a Barátság kőolajveze-
ték, és leállt a szállítás, azzal szembesült 

a felelőtlenül viselkedő magyar kor-
mány, hogy ha nem lenne az Adria ve-
zeték és onnan nem érkezne olaj, akkor 
nem 20–50 forinttal lenne nálunk drá-
gább az üzemanyag, hanem – a kötelező 
tartalék kényszerű felhasználása után – 
egyszerűen nem lenne benzin egyetlen 
kútnál sem. (Szerencsére egy európai 
uniós előírás miatt nekünk is 90 napra 
való tartalékunk van üzemanyagból.)

Most üt vissza az is, hogy a magyar 
kormány „természetesen” a horvát kor-
mánnyal is rossz viszonyban van, így 
nehezen haladnak a tárgyalások velük is.

Az Irán elleni háború hatására máris 
elkezdtek emelkedni az árak, de a szak-
értők szerint a legrosszabb esetben is 
csak 50–70 forint lehet ez a növekedés.

Ráadásul a magyar benzináraknak 
messze 50 százalék fölötti az adótar-
talmuk. Vagyis a kormány bármikor 
képes lenne olcsóbb benzinárat kínálni, 
ha csak a 27 százalékos áfát mérsékelné 
valamilyen európai szintre.

Forrás: www.nepszava.hu www.nyomtassteis.hu

Miért nem fordulunk a NATO-hoz?
A napokban azzal próbálja fokozni a választás előtti háborús hisz-
tériát a Fidesz-kormány, hogy katonákat vezényel egy állítólagos 
ukrán támadástól félve az energetikai létesítményekhez. Valójá-
ban a magyar hadsereget használja a saját választási kampányához.
Mivel Magyarország a NATO tagja, ha 
bárki megtámadná a hazánkat, akkor a 
szövetség összes tagja a segítségünkre 
sietne. Mért nem fordul a kormány 
azonnal a NATO-hoz? – vetette fel Ma-
gyar Péter, a Tisza Párt elnöke, ha ak-
kora a veszély. Ők nyilván objektíven 
kivizsgálnák a helyzetet.

Egyébként épeszű ember el tudná 
képzelni, hogy az oroszok ellen az éle-
téért küzdő Ukrajnának arra lenne 
energiája, hogy Magyarországra, egy 
NATO-tagállamra támadjon, kivívva 32 
tagállam haragját, beleértve az USA-t és 
az Európai Uniót, amelyek segítik a hon-
védő harcukat?� Forrás: www.nyomtassteis.hu

Így csalnak a választás előtt (3.)
Egy éven át figyelte a köztévé, az M1 esti híradóját a Republikon 
Intézet. Egészen elképesztő a fölénye a műsorokban a kormány-
pártnak az ellenzék hátrányára.
A vizsgált időszakban Orbán Viktort 
3158 alkalommal említették vagy sze-
repelt a híradókban, ennek 95%-ában 
kizárólag pozitív tartalommal. Nega-
tív megközelítést nem találtak. Tehát 
a közpénzből – 165 milliárd forintból 

– működő média nem látott egyetlen 
hibát vagy problémát sem Orbán Vik-
tor 2025-ös tevékenységében.

Meglepő módon Magyar Péter 
ennél jóval többször, 3940 alkalommal 

szerepelt, vagy említették. Ezeknek 
azonban 96%-a volt abszolút negatív (!), 
a maradék néhány százalék is legfeljebb 
semleges kategóriába volt sorolható.

A köztévé funkciója az (lenne), hogy 
elfogulatlanul mutassa be valamennyi 
politikai szereplő tevékenységét. Pon-
tosan azért, hogy a választások idején 
már mindenkinek elegendő hiteles in-
formációja legyen róluk, és ezek alapján 
tudjon dönteni.� Forrás: www.republikon.hu

Újabb negatív 
születési rekord

A Központi Statisztikai Hivatal 
közleménye szerint januárban 
6216 gyermek született, 180-nal – 
2,8 százalékkal – kevesebb, mint 
2025 januárjában. Ezer 15–49 éves 
nőre 36,1 élve születés jutott, 0,6 
százalékkal kevesebb, mint egy 
évvel korábban.
� Forrás: www.nepszava.hu

20 százalékkal vezet a Tisza Párt
Elképesztően nőtt a Tisza előnye a Fidesszel szemben a választani 
tudó biztos szavazók körében a Medián kutatása szerint. Fontos 
adat az is, hogy immár többen gondolják azt, hogy a Tisza fogja 
megnyerni a választásokat.
Január közepe óta tovább erősödött a 
Tisza Párt: a teljes szavazókorú népes-
ségben 11 százalékponttal vezet a Fidesz 
előtt, a választani tudó biztos szavazók 
körében pedig már a 20 százalékpon-
tot is elérte az előnye – derül ki a HVG 
megbízásából február 18-a és 23-a kö-
zött készült Medián-kutatásból.

A két nagy párton kívül a Mi Hazánk 
erősödött – ha csak hibahatáron belül is 

–, így most minden viszonyítási alapon a 
parlamentbe jutáshoz szükséges 5 szá-
zalék felett van a támogatottsága. A hó-
napok óta 1-2 százalékon álló Kétfarkú 

Kutya Párt és Demokratikus Koalíció 
mellett a még éppen mérhető kisebb 
pártok szavazói összesen sem tesznek 
már ki 1 százalékot, ami részben egyes 
pártok visszalépésének tulajdonítható.

A pártpreferenciák változásával össz-
hangban a Tisza újra átvette a vezetést 
abban is, hogy kit látnak az emberek a 
választás valószínű nyertesének. A vá-
lasztókorú népesség 43 százaléka sze-
rint a Tisza Párt fog győzni áprilisban, 
míg 41 százalék szerint a Fidesz marad 
kormányon.

Forrás: www.hvg.hu


